

К гастролям Омского театра музыкальной комедии

17 сентября в Новосибирске закончились гастролы Омского областного театра музыкальной комедии. Он дал пятнадцать спектаклей в помещении театра оперы и балета и двадцать — в клубах города.

Омичи познакомили наших зрителей с советскими музыкальными комедиями «Вольный ветер», «Морской узел», «Лучший день ее жизни», «Чужая дочь» и др. Был показан также ряд классических оперетт.

Накануне отъезда на гастролы в Барнаул артисты театра встретились с работниками печати и представителями областного отдела искусств. Директор театра А. Ю. Егинтов рассказал о творческой работе коллектива. Затем были показаны сцены из спектаклей «Морской узел» и «Чужая дочь», исполнены арии и дуэты из оперетт.

В концерте участвовали А. П. Алмазова, Е. А. Демина, А. Н. Сергеева, З. А. Васянина, В. Я. Фразе, Н. А. Блохина, В. А. Менари, В. Е. Фразе, Е. А. Мунцев, В. И. Раутбарт, Л. А. Лазарев (главный режиссер), А. Ф. Липатов, Н. П. Анисимов, П. С. Бархаш, В. Е. Володин, П. Н. Житков, В. Ф. Савельев, С. М. Рудник.

★ ★ ★

15 сентября в «Советской Сибири» была опубликована статья Т. Глазунова «Непреодоленные «традиции» — о гастролях Омской музкомедии. По вине автора в статье ошибочно названа оперетта «Граф Люксембург», исключенная из репертуара театра.

5
СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

г. Новосибирск

2 ОКТЯБРЯ 1950